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КАЛЬКУЛЯЦИЯ  

сметной стоимости проекта «Ягоды Годжи» 
 

                                                                                                                                                       (в ценах на 15 мая 2015г.) млн. руб. 

 
Наименование статей затрат Сумма, руб. 

Сумма, 

долл.США 

Заработная плата (основная и дополнительная) 

научно-производственного персонала 
57,6 

 

Отчисления в бюджет от средств на оплату труда 
(ФСЗН)  

20,16 
 

Обязательное страхование от несчастных случаев 
от ФОТ в Белгосстрах 

0,03 

 

Материалы, покупные полуфабрикаты и 

комплектующие изделия 
24,34 

 

Прочие расходы - 
 

Накладные расходы 28,8 
 

ВСЕГО стоимость 130,93 
9 143,16 

 



РАСШИФРОВКА ЗАТРАТ ПО СТАТЬЯМ КАЛЬКУЛЯЦИИ 
РАСЧЕТ ЗАТРАТ 

на капитальные затраты  
 

№ п/п Наименование 
материалов, 
комплектую-
щих изделий 

Сумма, 
долл.США 

Сумма, 
млн.руб. 

 

1 Материалы для 
строительства 

теплицы 

3 500 

2 Затраты на 
сборку и 

установку 
теплицы 

500 

3 Сушильный 
аппарат 

1000 

4 Упаковочный 
аппарат 

1500 

Итого 6500 95,03 



РАСЧЕТ ЗАТРАТ 
на сырье и материалы  

 

  
  

  

№ п/п 
Наименование материалов, 

комплектующих изделий 
Сумма, долл. США 

Сумма, 
млн. руб. 

1 Семена 1 000   
  

2 Материал для изготовления 
упаковки 

700   
  

ИТОГО   1 700 24,34 
  

  
  

РАСЧЕТ ЗАТРАТ 
на заработную плату 

Наименование должности 

Размер 
оклада, млн. 

руб. 

Количеств
о ставок 

Продол-
житель-

ность, мес. 

Фонд  
заработной 
платы, млн. 

руб. 

Сумма, долл. 
США 

Специалист 5,2 1 4 20,8   

Рабочие  4,6 2 4 36,8   

ИТОГО 57,6 4 022,3 



 
РАСЧЕТ СУММЫ ВЫРУЧКИ ОТ РЕАЛИЗАЦИИ 
 
Количество продукции, получаемое при выращивании, составит 6 000 кг. 
Цена реализации составляет 600 тыс. руб. за кг. 
 
Таким образом, сумма выручки от реализации при условии реализации 
всего объема произведенной продукции составит: 
6 000 * 600 000 = 3 600 млн. руб. 
 
Сумма прибыли от реализации составит:  
 
3 600 - 130,93 = 3 469,07 млн. руб.  
 
 
Срок окупаемости: 
 
95,03 / 3 469,07 = 03,027 года  
 




